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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJ DONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint 

az udvarban.

Ok a konfliktusra?
Nemzetközi bonyodalmak

Tegnap és ma a törökországi 
állapotok miatt kaptak a nagyha­
talmak ürügyet a közbelépésre. 
Már az éjszaka jött arról hir, hogy 
az uj-törökök győzelmi mámoruk­
ban meggondolatlanságokba ragad­
tatják magukat s Szalonikiben tá­
vozásra szólították fel az osztrák­
magyar. és az orosz polgári ügyvi­
vőket, Üszkübben kikergetéssel fe­
nyegették meg a reformcsendőrség 
tisztjeit, Drumajából pedig ki is 
kergették a francia csendőrtisztet.

Ezzel meg van a kész ok a 
nemzetközi beavatkozásra, a miből 
elképzelhetetlen komplikácziók tá­
madhatnának s a g,yönyorü török 
szabadságharc eredményei vérbe 
folyhatnak. A hírekre eddig nem jött 
sem cáfolat, sem megerősítés. De 
belgrádi tudósítótól ma délben olyan 
távirat jött, a mely veszedelmesen 
valószínűvé teszi, hogy az uj törö­
kök, a kik egészen biztosan érzik 
magukat a nyeregben, csakugyan 
az európai nagyhatalmak katonái 
ellen támadnak, a telegramra igy 
szól :

Belgrad, Julius 29.
Konstantinápolyból érkezett 

jelentések szerint a mohamedá­
nok az üszkübi vilajetben lévő 
Kumanovoban Tűritek osztrák- 
magy. reform-csendőrtisztet kény- 
szeri tették, hogy az egyenruhát 
vesse le. Ez kénytelen volt a na­
gyon határozottan fellépő tömeg 
kívánságának eleget tenni, 

íme: itt az ok a konfliktusra. 
A szultánnak vagy a nagyhatal­
makkal kell szembe helyezkednie, 
vagy az uj-törökökkel/ Ezzel a 
padisah végzetes dilemma elé került 
s a vértelen forradalom, amelyet 
olyan tiszta szimpátiával néztek 
Európa népei, egyszerre fenyegető 
bajok forrásává vált. Nagy sze­
rencse lesz, ha a veszedelem a tö­
rök határon belül marad.

szükségességét, hogy egyszer vége szakad­
jon már a Németország és A rigolország kö­
zötti háborúról szóló fecsegéseknek. Sajná­
latos, mondja, hogy két ily nagy, a hala­
dást szolgáló hatalom nem tudott megegye­
zésre jutni.

Uj törvényjavr el t. A kereskedelem­
ügyi minisztériumban — mint értesülünk — 
most dolgoznak a vasúti baleset-biztosításról 
szóló törvényjavaslaton, melyet a kormánv 
az őszi ülésszak derekán akar beterjeszteni. 
Az utolsó hetek vasúti katasztrófái érthető 
módon megokolttá teszik a javaslat be­
nyújtását.

POLITIKAI HIBHIL
Uj vicinális. Szatmárról írják : A 

szatmár-mátészalkai helyiérdekű vasút mii- 
tanreudőri bejárását e hónap 31-én tartják 
meg. .Az uj vasutat másnap átadják a íor- 
galomnak.

Németország és Angolország. Lon­
donból táviratozzak : Lloyd George kereske­
delmi miniszter a Queensh tllban ma beszé­
det mondott, melyben hangsúlyozta annak

fi török alkotmány harc.
Berlin, julius 29.

(Saját tudósítónktól.) Egy párisi 
lap azt irta, hogy a szultán van 
der Goltz tábornokot újból Konstan­
tinápoly ba hívta abból a célból, 
hogy a török hadseregben reformo­
kat vigyen keresztül. Ezzel szem­
ben itteni hivatalos körökben kije­
lentik, hogy Goltz tábornok ez ál­
lítólagos konstantinápolyi utazásá­
ról semmit sem tudnak.

Berlin, julius 29.
(Saját tudósitónktól.) Konstantinápoly­

ból sürgönyzik : \ szultán az ifjú törökök 
kívánságának engedve, második titkárát,

NŐI SAPKA ÚJDONSÁGOK FEKETÉNÉL
Kaland a debreceni 

állomáson.
Rákosi Viktor, mint vasutas.

Rákosi Viktor, a jeles iró úgy került 
a hajdúk hires városába, hogy kerületébe 
utazott, Hajdúnánásra s a vonaljának, mely 
éjszaka ért Debrecenbe, csak reggel hat óra­
kor volt csatlakozása a vicinálishoz.

Rákosi rettentő álmos volt és tudta, 
hogy ha ő most behajtat valamelyik ven­
dégfogadóba, akkor biztosan elaluszsza a 
reggeli vonatot. Megszólított hát egy vasúti 
tisztet.

— Uram, én Rákosi Viktor képviselő 
vagyok, Hajdúnánásra utazom, de addig 
aludni szeretnék. Adjon valami kis zugot 
az állomás-épületben, ahol álomra hajtsam 
fáradt fejemet.

Az ilyes beszéd még akkor is megha­
totta volna a vasúti tisztet, ha 6 lett volna 
a kőszívű ember negyedik fia. Előzékenyen 
szólott:

— Ob, nagyon szívesen, képviselő url

Rendelkezésére bocsátom az inspekciós szo­
bát. Ott kitűnő kanapé van és senki sem 
fogja háborgatni.

A kanapé tényleg kitűnő volt, bárha 
Rákosi Viktornak annyi ideje sem volt, hogy 
kitanulmányozza. Amint végig feküdt rajta, 
el is aludt nyomban.

Éppen javában aludt, mikor valaki nagy 
erővel kezdte rázni a vállát és szaporán 
szólogatott hozzá:

— Tekintetes url Tekintetes url
Rákosi Viktor riadtan ugrott föl és fól- 

álomban kérdezte:
— No mi az? Mi baj?
— Semmi baj sincs, kérem alássan, 

csak azt akarnám megkérdezni, hogy mi 
történjék a tizenegyezornégyszázharmincha- 
tos vaggonnal.

Sipulusz álmosan és idegesen felelte:
— Eh, hagyjon nekem békét 1 Tolják 

be a raktárba, punktum!
— Igenis, kérem alássan 1
Az éjjeli látogató elososzogott, bárha 

odakint egy kicsit illetlen formában mo­
tyogta el, hogy amiért valakit vasutasnak

teremtett a jó Isten, azért még nem volt 
muszáj úgy lármáznia.

Rákosi Viktor ellenben nem gondolt 
semmire, hanem aludt tovább egész reg­
gelig. Akkor aztán beszállóit a vicinálisba 
és az ablakon kikönyökölve nézdególte az 
állomási épületet. Egy öreg vasúti tiszt 
állott a perron közepén és kivörösödött 
arccal kiabált:

— Hogy a mennydörgés mennykő csap­
jon az egész személyzetbe! Hova tették a 
tizenegyezernógyszázharminchatost ?

Rákosi Viktor úgy órezto e pillanatban, 
mintha az előbb aposztrofált mennydörgős 
mennykő éppen őt legyintette volna meg. 
Ijedten húzódott vissza a fülkébe, de még 
ide is behallatszott a kiabálás.

— Hallatlan 1 Egy vaggont elloptak a 
perronról I Ilyen szégyen !

Csak amikor már megindult a vonat, 
akkor merte újra kidugni a fejét az ablakon 
és félénken szólott az öreg vasúti tisztnek:

— Bácsi, bácsi I Nézzen be csak a 
raktárba . . . Maga nevetni fog I

fí ft I Mill-WA-re'ím R 7 építésvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világítási- és
/e VlllítmVtttdayl lie erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű ielvilágositéssal, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál, m 
Telefon szánt 668 Világítótestek, csillárok és szerelvények dús rak.tára. Telefon szám 568
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Jzzet pasát megfosztotta állásától és Da­
maszkuszba száműzte.

Konstantinápoly, július 29.
Tegnap este francia és török szövegű 

röpülő lapokat osztogattak, amelyekben az 
egység és haladás ottomán bizottságának 
konstantinápolyi fiókja közli, hogy a _ köz­
ponti bizottságnak egy küldöttsége elindult 
Konstantinápolyba és ajánlotta az itteni 
fiókbizottságnak, amelynek minden eshető­
ségre kiterjedő utasítása van, hogy szün­
tesse meg a tanács ellenére még mindig 
tartó utcai tüntetéseket. Mindazonáltal éjjel 
ismét voltak tüntetések, népgyülésok, kór­
menetek és beszédeket mondottak. Úgy a 
múlt éjjel, mint az utóbbi napokban a tün­
tetők kisebb kihágásokat követtek el, mint 
például azt, hogy a tömeg benyomult az 
egyik színházba.

iiaüalom a tözsöebizomá- 
nyosok közöli.

Amióta a rendőrség rátette a kezét 
Neumann Miksára és társaira — talán kissé 
súlyosan is rájuk tette — a tőzsdén min­
dönki a nyomozás eshetőségeit tárgyalja. A 
tőzsdebizemányosokat közelről érdekli a 
bűnügy, annál is inkább, mert a leleplezé­
sek hatása alatt a közönség körében egyre- 
másra kapják a fclszólitó-leveleket, amelyek­
ben azok, akik a tőzsdén a bizományosok 
utján játszottak és vesztettek, veszteségeiket 
visszakövetelik. A felszúlitó-levelek hem- 
Esegnek a kitételektől és rendszerint azzal 
végződnek, hogy a börze károsultjai följe­
lentéssel fenyegetőznek.

A levelek nagy konsternációt idéztek 
b16 a tőzsdebizományosok között, aki egye­
lőre tanácstalanul állanak a rendőrség állás­
pontjával szemben. Még a legismertebb 
nevű és közboesiilésben álló tőzsdebizomá- 
nyok cégek is azt határozták el, hogy mos­
tanában semmiféle megbízást nem fogadnak 
el és egyáltalán nem csinálnak kötést. Mert 
végre is mindenki ki van téve a veszteség 
eshetőségének s az, akinek esetleg egész 
vagyona elúszik a helytelen spekuláció kö­
vetkeztében, természetesen mindenkiben haj­
landó szélhámost látni, akinek bármiféle 
szerepe volt vagyona elpusztulásában, még 
ha napnál világosabb is, hogy egyedül a 
játékszenvedély juttatta tönkre.

A vagyonbukott emberek, olvasván a 
letartóztatott bankárokról szóló tudósításo­
kat, mikor már teljesen elmerültek, eláraszt­
ják fenyegető levelekkel azokat a tőzsde- 
bizományosokat, akik a szerencsétlen köté­
seket efíektuálták — és érthető, hogy a 
szorongatott börziánerek irtóznak a fenye­
getések beváltásától és az esetleges rendőri 
nyomozástól, még akkor is, ha olyan ártat­
lanok, mint a ma született gyermek.

A tőzsdebizományosok most összetett 
kézzel várják a fejleményeket. Nagy az el­
keseredés közöttük, mert a bankárbotráoy 
következményei már az exisztanciájukat 
érinti. A tőzsdén pedig negyedórák is el­
múlnak, a nélkül, hogy határidőüzletet köt­
őének s úgy áll a helyzet, hogy a játékos­
nak valósággal le kell koptatni a lábát, a 
mig olyan bizományosra talál, a ki az üzlet 
közvetítésére vállalkozik. Ami egyébként — 
nem is olyan nagy baj . . .

EGYHÁZ ÉS ISKOLA,
Szavazás a püspöki állásra.

A vasárnapi szavazások eredménye 
némi meglepetést keltett a ref. hí­
vek közt, mert dr. Baltazár Dezső 
hajdúböszörményi esperes került 
megint a jelöltek élére. Megnőtt 
Erőss Lajos theológiai tanár szava­
zatainak a száma is, úgy hogy 
Dávidházy János kábái esperes ele 
jutott. A' jövő vasárnapon fog el­
dőlni a küzdelem; az általános 
vélemény az, hogy Baltazár és 
Dicsői! közt lesz a pótválasztás, a 
mely előreláthatólag rendkívül el­
keseredett lesz.

A tépei egyház ünnepe.
Saját tudósítónktól.

A tépei református egyház most aj it­
ta t ja százados, régi templomát és tornyát 
ritka áldozatkészséggel. A torony jelvé­
nyeinek: a gombnak, vitorlának és csillag­
nak a föltétele vasárnap történt meg.

Délelőtt istentiszteletet tartottak a fiú­
iskolában, utána harangzúgás és mozsár­
ágyuk lövései jelezték a szép ünnepély 
kezdetét. A templom előtti tágas térséget 
teljesen betöltötte a község apraja-nagyja, 
az egyházmegye képviseletében megjelent 
Fráter Barna egyházmegyei gondnok, „fő­
szolgabíró, továbbá Biky Károly szatóhári 
esperes, Racsek János földbirtokos, dr. 
Buday József derecskéi ügyvéd és a szom­
szédos községekből is rendkívül sokan.

A gyülekezet és a dalegylet éneke 
után Nagy Márton lelkész mondott nagy­
hatású beszédet és imát, aztán Kerékgyártó 
László kántortanitó messzecsengő, érces 
hangon fői olvasta a gombba elhelyezendő 
emlékiratot egész terjedelmében. Ekkor az 
említett jelvényeket feldíszítették a hívek 
az általuk ajándékozott nagyszámú kendők­
kel és szalagokkal s a lelkész megáldó 
szavai után lehér ruhás leányok serege 
csigán húzta föl rendeltetési helyére.

A fölállítás után Veress Károly nagy­
szalontai építési vállalkozó a gomb mellett 
állva, mondott hatásos beszédet, éltetvén s 
ürítvén poharát a hazára, királyra, a tépei 
egyház és község vezetőire és minden egyes 
tagjára.

Végül a tépei dalárda elénekelte a 
szózatot s a gyülekezeti közénekkel véget 
ért a minden részletében megható s feled­
hetetlen ünnepély.

Délben a leányiskola tantermében 70 
teritékü közebéd volt sok jó enni-innivaló- 
val, sok jő felköszöntővel, délután pedig 
ugyanott az udvaron táncmulatság a fiatal­
ság részére, mely aztán a késő esteli órákig 
tartott.

Ki akar postagyakornok 
lenni?

Nyolcvan üresedés.
A m. kir. posta-távirda és távbeszélő­

nél betöltendő 80 gyakornok jelölti állásra 
ezennel pályázat hirdette tik. Ezen állásokra 
az 1883. évi I. törvénycikk 14-ik §-a értel­
mében azok az ifjak pályázhatnak, akik kö­
zépiskolát, vagy ezzel egyenrangú más tan­
intézetet, érettségi vizsgával sikeresen elvé­
geztek, 18. életévüket már betöltötték és 
magyar állampolgárok. Ezen föltételeken kí­

vül pályázók községi erkölcsi bizonvitvány. 
nyal feddhetlon előéletüket, közhatósági őri 
vösi bizonyitványnyal pedig ép, egészséges 
a posta-távirda és távbeszélő szolgálat mini 
dón ágának (éjjeli mozgópostái stb. szolgá- 
lat) elvégzésére testileg is alkalmas voltukat 
igazolni tartoznak. Továbbá azok, kik a kö- 
zépisKolát az 1907—908-iki tanévet megelő­
zőleg végezték, tartoznak hiteles módon azt 
is igazolni, hogy azóta hol voltak alkal­
mazva, illetve mivel foglalatoskodtak.

A pályázat alá bocsátott állásokat a 
kerületi posta és távirda igazgatóságok fog. 
ják betölteni és pedig a budapesti posta és 
távirda igazgatóság 16-ot, a többi kerületi igaz- 
gatóságpedigegyenként 8-at. A sajátkezűig irt 
és születési, orvosi, erkölcsi és iskolai bizo­
nyítványokkal fölszerelt folyamodványokat a 
már közszolgálatban állók elöljáró ható­
ságuk, a közszolgálatban nem állók pedig 
az illetékes főszolgabíró, vagy polgármester 
utján folyó övi augusztus hó 15-ig, ahhoz 
képest, hol a pályázók alkalmazást nyerni 
óhajtanak, a budapesti, kassai, kolozsvári, 
nagyváradi, pécsi, pozsonyi, soproni, temes­
vári, vagy zágrábi posta és távirda igazga­
tóságához nyújtsák be.

A pályázók közül kiválasztottak, az 
illető posta és távirda igazgatóság fölhívá­
sára az igazgatóság vezetőjénél személyesen 
jelentkezni tartoznak, aki azután fölvételük 
iránt végleg határoz.

A lölfogadott posta- és távirda-gya- 
kornokjelöltek fogadalmat tesznek, két (2) 
korona napidijat kapnak és a kővetkező 
feltételek mellett lépnek szolgálatba: 1. 
Állásukat az illetékes posta- és távírda- 
igazgatóság által megállapítandó napon el­
foglalni tartoznak. 2. Kötelesek a posta- és 
távirdaigazgatóság által kijelölendő hivatal­
nál, melynek fegyelmi hatósága alá tartoz­
nak, a posta, távirda és távbeszélő kezelést 
gyakorlatilag elsajátítani és ott rendes szol­
gálatot teljesíteni. 3. 1909. évi szeptember 
1-én saját költségükön Budapestre, illetve 
Zágrábba fognak áthelyeztetni a posta- és 
távirdatiszt-képző tanfolyam hallgatására.

4. A posta- és távirda tisztképző tan­
folyam tartama alatt, mint annak rendes 
hallgatói, a tanfolyami szabályzatnak min­
den tekintetben alávetik magukat és a meg­
állapított beiratási dijat kötelesek fizetni. 5. 
Napidijaik élvezetében a tanfolyam 10 hóra 
terjedő tartama alatt is megmaradnak, de 
ennek fejében, a tanfolyam székhelyén levő 
posta- és távirda igazgatóság rendelkezése 
szerint a délelőtti órákban gyakorlati szol­
gálatot tenni tartoznak. 6. Akik ezen fel­
tételeknek eleget nem tesznek, vagy akik­
nek magaviseleté, szorgalma, vagy meg­
bízhatósága ellen kifogás merül fel, vala­
mint azok is, akik a posta- és távirda szol­
gálatára más okok miatt alkalmatlanoknak 
találtatnak, a szolgálat alól minden további 
igény nélkül, egyszerűen fölmentetnek.

7. Viszont azok, akik gyakorlati alkal­
maztatásuk alatt teljesen beválnak, a posta 
és távirdatiszt-képző tanfolyam szabályszerű 
elvégzése és a posta és távirdatiszti alap­
vizsga sikeres letétele után, posta és t ivirda 
gyakornokká neveztetnek ki, az 1893. évi 
IV. törvénycikk 11-ik §-ában megállapított 
sególydijjal, azaz: ha felsőbb tanintézetet 
végeztek, (egyetemet, műegyetemet, jog- 
akadómiát) évi 1000 korona, különben 
pedig évi nyoleszáz korona sególydijjal. 
A posta* ős távirda-tiszti szakvizsga sikeres 
letétele után pedig minősültséget szereznek 
posta- és távirda-tisztviselöi állásokra. Bu­
dapest, 1908. évi julius hó 20-án. Keres­
kedelemügyi m. kir. miniszter.

A Debreceni Újság szerkesztősége és MsMün 
tala: Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban fóliái n, 
telefon 411.Hivatalos órák. Reggel 8 órától 
délnlto 8 órától eeto 7 óráig. Bste 7 órától a 1*P 
lemi ée anyagi részét illető minden mogkoro 
Debreceni Újság nyomdájába: Arsay Janes-oto* 5,1 
fcla intézendő.

Legjobb a Békési Róza „Gyorsra)“ házi szappané
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fi trieszti gyilkosság.
Feldarabolt énekesnő.

Tengerparti borzalom.
A vizsgálat.

A trieszti gyilkosság nagy fel­
háborodást kelt az egész világban. 
Abban a csodás véletlenben, amely™ 
lyel a rendőrség a tengerbe vetett 
női fejet takaró kottapapiros nyo­
mán megtalálta huszonnégy órán 
belül a gyilkost, a végzet ujját lát­
ják Triesztben, ahol lázas izgalom­
mal nyomoztak a rémes bűntett 
részletei után. Trieszti tudósítónk a 
vizsgálat adatairól a következőket 
jelenti nekünk telefonon :

Fabry Lucy, a meggyilkolt sanzonéit 
körülbelül harminc éves volt, özvegy és 
Milanóban született. Állandó lakóhelye Tu­
niszban volt, ott neveltette tiz éves ‘fiát is 
akit egy ottani nevelőintézetbe adott be. Az 
eddigi nyomozás eredményeiből a rendőrség 
azt következteti, hogy a gyilkosságot szom­
baton 11 és 12 óra közt hajtották végre.

Amikor a rendőrség emberei és a bíró­
ság közegei Födranspergnek, a gyilkos dij- 
noknak lakásán megjelentek, nem volt oda­
haza. Néhány perc múlva azonban megje­
lent és amikor felszólították, hogy nyissa 
ki az ajtót, kijelentette, hogy a lakás kul­
csát elvesztette. Erre lakatost hivattak és 
feltörték a lakást. Födransperg, amikor la­
kásában a feldarabolt holttest egyes részeit, 
becsomagolva és elszállításra készen megta­
lálták,_ nagyon közönyösen viselkedett" és 
semmi izgatottságot sem árult el.

A rendőrség reggel négy óráig vallatta, 
de semmit sem tudott belőle kihozni. Föd­
ransperg az egész hosszú vallatás alatt 
megmaradt amellett, hogy távol áll a bűn­
ténytől és hogy a gyanút magáról elterelje, 
a meggyilkolt sanzonéit egy másik ud­
varlójára hívta fel a figyelmet. A súlyos 
terhelő adatokkal szemben azonban a 
rendőrség Födransperg állításainak nem ad 
hitelt.

A trieszti artisták tegnap az áldozat 
fia javára gyűjtést inditottak. Összesen 114 
korona folyt be.

Hogy micsoda szerepet játszott a gyil­
kosságnál Collich hivatalnok özvegye, aki­
nek a villájában lakott tudvalevőleg Föd­
ransperg és történt a gyilkosság, arra 
a rendőrség még nem tudott világosságot 
deríteni. Collichnó a kihallgatás során beis­
merte ugyan, hogy viszonya volt Födrans- 
perggel, de kijelentette, hogy a gyilkosság­
ról semmit sem tud.

Az elfogott Födransbergről megálla­
pították, hogy a Rajna mentéről került 
Triesztbe és született gonosztevő családból. 
Az apját 1870-ben gyilkosságért 9 évi fegy- 
házra Ítélték, a hol el is pusztult, az anyja 
lopásokért és csalásokért 3 évi börtönt ka­
pott, . a testvórbátyja templomrablásokért 
most is fegybázban ül.

Az a gyanúja a rendőrségnek, hogy a 
múlt évben ő követte el a bérkocsisok ellen 
a rablőgyilkosságokat. Három bérkocsist 
gyilkolt meg tavaly ismeretlen tettes, ha­
sonló módon. A gyilkosról csak annyit 
tudtak megállapítani, hogy elegáns ur volt, 
a ki félreeső utcába vitette magát és a bér­
kocsisokat orozva megölte és kirabolta. 
Födransberg tagad.

8
ma kezdődik. A birtok kataszteri becslésére 
a város Udvarhelyi Géza tb. gazdasági ta­
nácsnokot küldte ki.

A közigazgatási bizottság ülése.
Debrecen város közigazgatási bizottsága a 
f Y'yö bélen, szerdán délután Weszprómy 
Zoltán főispán elnöklete alatt ülést tart a 
városházán, a melyen a havi jelentéseket 
terjesztik elő a szakreferensek.

fölismerték az ebesi ön­
gyilkost.

Egy fiatalember tragédiája
Az élet mostohája.

VÁROSHAZA
Kataszteri becslés. A város hajdu-

szováti birtokának uj, kataszteri becslése

Tegnapi számunkban részlete­
sen megírtuk, hogy Ebes vasút­
állomáson egy ismeretlen fiatal 
ember a robogó vonat elé vetette 
magát, a mely a szó teljes értel­
mében lefejezte a szerencsétlen 
fiatal embert.

Az öngyilkossá lett fiatal em­
bert — mint ezt megírtuk — teg­
napelőtt este beszállították a debre­
ceni közkórház halottas házába, a 
hol agnoszkálásra egyik asztalon 
elhelyezték. Az öngyilkost tegnap 
le akarták fényképezni, azonban ez 
is fölöslegessé vált, mint minden 
más intézkedés, a mennyiben Mátéfi 
Ferenc, a kórház elmekór osztályá­
nak ápolója tegnap reggel az ön­
gyilkosban Jánosi Sándor máv. 
géplakatosra ismert, a ki hétfőn 
hagyta el a kórházat, mint gyó­
gyult elmebeteg.

Az öngyilkosban ezután két­
ségkívül megállapították Jánosi 
Sándor személyét. Jánosi Sándor 
huszonhat éves máv. géplakatos, a 
kórház elmeosztályának 6 hónapig 
volt ápoltja. — Január hónapban 
munka közben tört ki rajta a 
téboly. Ekkor beszállították a kór­
házba, a hol a gondos orvosi ke­
zelésnek sikerült őt az élőhalottak 
birodalmából kimenteni. — Hétfőn 
délután hagyta el a kórházat és a 
következő hajnalon öngyilkos lelt. 
Valószínűleg Szoboszlóra igyeke­
zett, a hol egy, a város életében 
vezető szerepet játszó nagybátyja 
lakik és közben Ebesen, minden 
valószínűség szerint, ismét kitört 
rajta a téboly és ily állapotában 
követte el szörnyű tettét.

Az öngyilkos egyébként na­
gyon jó biharmegyei családból 
származik. Édes atyja Szalárd köz­
ségben nyugalmazott községi vég­
rehajtó. Most egy éve egyik felnőtt 
nővére is önkezóvel vetett véget 
életének. Tegnapelőtt, amikor az 
öngyilkost, mint ismeretlent meg­
vizsgálták, azt állapították meg 
róla, hogy zsidó. Ennek folytán a 
debreceni zsidó hitközség küldött- 
ségileg kereste fel a kórház veze­
tőségét s kérte, hogy engedje át 
neki az öngyilkost, hogy a zsidó

rítus szerint temethessék el. A kór* 
ház vezetősége természetesen nem 
teljesíthette a hitközség kérelmét,1 
amennyiben már akkor megálla­
pították az öngyilkos fiatal ember, 
személyazonosságát.

A kórház vezetősége a felis­
merésről nyomban értesítette a kir. 
ügyészséget és a rendőrséget, amely 
táviratban tudatta Szalárd község­
gel a borzalmas öngyilkosságot.

A szerencsétlen életet élt és 
borzalmas halállal elhalt Jánosi 
Sándort ma délután fogják elte­
metni a kórház halottas házától.

Két öngyilkosság.
Akik a halálban kerestek 

menekülést.
Két tragédia.

Debrecenben tegnap két ön- 
gyilkosság történt. Egyik megha- 
tóbb a másiknál, amennyiben az 
egyik, egy egyedül álló öregedő 
ember, nyomora miatt dobta el 
magától az életet, inig a másik két 
gyermek anyja, aki gyógyithatlan 
betegség ellen keresett a halálban 
menekülést.

A két öngyilkosságról a kö­
vetkező tudósításunk számol be :

A Széehényi-utca 50. számú házban 
lakik már régebb idő óta Haasenmayer Li- 
pót férfi szabósegéd. Az egyedül álló ötven 
év körüli ember legutóbb Varga és Vasa 
Piac-utcai férfi szabó cégnél volt alkalmazva, 
azonban egy évvel ezelőtt jobb keze meg­
bénult, úgy, hogy munkaképtelenné lett. A 
szerencsétlen ember egy darabig a munkás- 
biztositótól kapta a segélyt, azonban ez is 
letelt egy bizonyos idő múlva és Haasen­
mayer Lipót a legnagyobb nyomorúsággal 
küzdött.

Tegnap kora reggel aztán véget vetett 
rettenetes nyomorának. Szobájában az ajtó 
föló szöget vert a falba és arra egy köpper 
zsinórral fölakasztotta magát. Úgy találtak 
reá hat óra tájban, azonban ekkor már ha­
lott volt.

Az öngyilkos egy adófizetés iránti 
megintés blankettának hátsó oldalára Varga 
és Vass céghez egy pár szót irt, mintegy 
végrendeletképpen, amely igy szól:

Varga és Vass
gérem Vass ur en nalam elrentezni. 

Mentőnek 1 forint.
Haasenmayer Lipót.

A levelet a rendőrség vette birtokába.
A másik öngyilkosság a Nyíl-utca 107. 

számú házban történt. Csonka József ottlaku 
csizmadiamester felesége, egy fiatal, aii: 
harmincnyolc éves asszony dobta el magától 
az életet gyógyíthatatlan betegsége miatt.

Csonka Józsofnó öngyilkossága mélyen 
megható. A fiatal asszony régebb idő óta 
idegbetegségben szenvedett. A gyógyíthatat­
lan betegség annyira erőt vett rajta, hogy 
buskomor lett és képes volt egész napokat 
szótlanul tölteni. Férje ée családja féltő gond­
dal őrizte a szerencsétlen asszonyt, akinek 
betegsége mind nagyobb és nagyobb mér­
vet öltött. Csonka Józsefné már többszőr 
kísérelt meg öngyilkosságot, azonban mind­
annyiszor sikerült megakadályozni.

Tegnap reggel aztán sötét tervét vég­
rehajtotta. Egy alkalmas pillanatban, amikor 
férje nem volt a lakásban gyermekeit is

remek válasz­
tékban 5 írt.
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KÄVE-ÜZLET.
Wpdcokor a legfinomabb faj kávék 

Vannak raktáron.
kiküldte és egy madzaggal, miután a szoba 
ajtaját bezárta, az ajtó felső sarkára fel­
akasztotta magát.

Körülbelül egy fél óráig voltak a gye­
rekek az udvaron, amikor vissza akartak a 
szobába menni. Azonban a szoba ajtaját 
zárva találták.

— Anyám nyisd ki az ajtót! — kiál­
tottak be a kulcslyukon keresztül anyjuknak, 
a mit sem sejtő gyanútlan gyermekek. 
Azonban sem a kiáltásukra, sem az ajtó 
döngotésóre feleletet nem kaptak, mire sírva 
mentek a szomszédokhoz és elpanaszolták, 
hogy édes anyjuk nem bocsájtja be őket.

Ekkor a szomszédok is dörömbözni 
kezdtek az ajtón ós mint hogy választ nem 
kaptak, be akarták az ajtót törni. Ekkor egy 
hatalmas és tompa zuhanást hallottak, mire 
gyorsan behatoltak a szobába, ahol Csonka 
.Józsefnél holtan találták a földön. Nyakán 
egy elszakadt madzag darab volt, úgyszintén 
az ajtó felső sarkán egy másik madzag da­
rabot találták.

Mindkét öngyilkosságról értesítették a 
rendőrséget és a királyi ügyészséget, amely 
a temetési engedélyt megadta.

SZIMÄ3L
Orsini Izabella bemutatója az 

Urarmsban. Az Uranus mai előadásaiban 
mutatják be a külföldi mozgófény kép-ezin- 
házakban nagy sikert aratott képet, Óraiul 
Izabella Bracciano hercegné történeti nagy 
drámáját, a lovag korból, 10 rendkívül ér­
dekes részletben, a többi pompás újdonsá­
gokkal, melyek tegnap érkeztek az Uranus 
színház részére. A mai műsort a követke­
zőkben adjuk: 1. Ruhamos is hajdan és
most. (Tanulságos, eredeti fölvétel.) — 2. Á 
jószivü erdőkerülő. (Természeti fölvétel. Bo­
hózat) — 3. a határőr botja. (Természeti 
fölvétel. Dráma.) — 4. A szegény csavargó. 
(Bohózat.) — 5. 100,000 koronás főnyere­
mény. (Bohózat.) — 6. Műsoron kívüli kép. 
Kis Ferike álma. (Bohózat.) — 7. Műsoron 
kívüli kép. Víg özvegy. (Színdarab.) — 8. 
Orsini Izabella. (Szenzációs dráma, 10 rész­
letben.) Műsorváltozás fenntartva. Előadások 
kezdete este pont 8 és 9 órakor. Helyárak. 
mint rendesen. Legközelebb bemutatásra 
kerülnek: A vivó-mester arája. A virágárus 
leány. Idyl Fiilöp Lajos idejéből. A kém. 
Felfordult világ ős több falyton érkező új­
donság.

felosztásnak indult holttest 
a Nagyerdőn.

Felakasztva találták.
Tegnap este kevéssel hat óra 

után Török Gábor főerdőnaestert 
három munkás arról értesítette, 
hogy a Nagyerdőn, ott, ahol az 
erdő rengetegét a harmadik nyílás 
vágja keresztül, egy fölakasztott 
holttestet találtak, amely a magas 
fán függött.

A három munkás — amint azt 
a íőerdőmesternok mondták — meg 
akarta^a hullát közelíteni, azonban 
oly erős bűz árasztotta el körülötte 
?.]®yegőt, hogy szinte fojtó ós 
kiál Ihatatlan volt. Jól látták a 
fnunkások, hogy a holttest már 
íí°i?.z ^snQk. indult ós hiányos ru- 
jjiajÁt tekintve, iparos embernek rjioztek.

A főerdőmester a három mun­

Mayer Jenő
Telefon 145.

kás elbeszélése nyomán egy embert 
kiküldött a Gazdasági Akadémiá­
hoz közel levő nyilashoz, a meg­
jelölt helyre, azonban a kiküldött 
ember ez ideig még nem tett je­
lentést a íőerdőmesternek, aki ad­
dig a csendőrséget sem értesít­
heti.

a feloszlásnak indult holttest 
látszat szerint körülbelül egy hó 
óta függ az erdő táján.

ünnepe.
„Otthon“ felavatása.
Régi törekvése már az egész ország 

vasutasságának, hogy társadalmi egyesülete­
ket alakítsanak, amelyek azután méltókópen 
képviseljék a vasutasok érdekeit társadalmi 
téren is. Az „Otthon“ hivatása lesz, a 
kolleaáiitás fejlesztésén kívül főleg az, hogy 
módot nyújtson a vasutasok szegényebb ré­
szének is arra, hogy fáradságos napi mun­
kája után a nemesebb testi ós lelki szóra­
kozások előnyeit élvezhesse.

Az országos vasutas szövetség jól át­
látta a társadalmi egyesülés fontosságát és 
ennek elérésére az ország legkülönbözőbb 
helyein, egymásután jöttek létre a vasutas 
Otthonok. A debreceni vasutasoknak istinár 
rég óhajtott vágya ezen „Otthon“ létesítése, 
Természetes, hogy a kezdet munkája nehéz 
volt, de pár heti szervező munka után létre 
jött a debreceni vasutas „Otthon“.

Szent Anna utcán emelkedik az 
„Otthon“ pompás épülete. Egymást érintik 
benne a pazarul berendezett, legmoderneb­
bül felszerelt olvasó-, társalgó- ós játék­
termek. Az „Otthont“ már is átadták nemes 
rendeltetésének, az ünnepélyes felavatása 
azonban augusztus másodikén lesz.

Az avató ünnepségeken részt fog venni 
az egész ország vasutassásának képviselete, 
a vasutasok budapesti előkelőségei, valamint 
a kormány kiküldöttei. A díszes ünnepség 
fényes fogadtatással veszi kezdetét. Az állo­
máson Uhlarik Béla üzletvezető üdvözli a 
vendégeket, a város előkelőségének jelen­
létében. A nagyszabású felavatási ünnepség 
után íényes bankettet rendeznek ötszáz te­
rítékkel a Bikában.

Az ünnepségek sorát Erdős Frigyes 
előadó, az országos vasutas szövetség ügy­
vezető titkára vezeti. Részt vesznek azonkí­
vül benne a vasutasok helyi előkelőségei: 
Uhlarik Béla üzletvezető, dr. Baosinoky 
Vladimir helyettes üzletvezető, valamint Gál 
Béla elnök ós Pál Gusztáv pénztáros az 
„Otthon“ tisztikara nevében.

Az ünnepély iránt az egész ország 
vasutasai között nagy az érdeklődés.

ÜJD©I$rSÁQOH.
* Debreceniek Stoószon. Stoósz-

gyógyfürdöben f. hó 25-én este zajlott le az 
„Anna bál“. Kiváló gonddal és ízléssel ösz- 
szeállitott müsoru hangverseny előzte meg 
a reggelig tartó mulatságot. A hangverseny 
legsikerültebb száma a Debreceni Jenő, gáz­
gyári igazgató bájos neje által előadott ka- 
baret-szám volt. Gyújtó temperamentuma, 
kedves hangja és kitűnő előadásával lázba 
ejtette a közönséget, szűnni nem akaró tape 
közepette szinte vége sem volt az ismétlé­
seknek. Városunk lakosai közül még dr. 
Tihanyi Béla orvos, a szellemes konferen- 
eier és Kemény Géza egy színdarab ko­
mikus szerepében tűntek ki. A megjelent 
előkelő fürdőközönség között városunk szép 
számmal van az idén is e szép fürdőben

Zamatos, erős oroSz <s kb<i>ai teák. 
Eltűnő minőségű angol rumok.

képviselve. Ott voltak: Horváth Bálint kir. 
Ítélő táblai bíró családjával, özv. Galánffy 
Lajosné, Marschalkó Gusztáváé leányával 
Fürst Ödönné családjával, Debreceni Jenőaé 
családjával, özv. dr. Tihanyi Sámuelné bájos 
leányával, Vargha Jolán tanítónő, Rankay 
Jenő, Sepsy Kálmán nejével, dr. Elbel Tiboi 
közjegyző-helyettes, Kemény Géza és dr. 
Tihanyi Béla. A tánc reggelig tartott, az 
első négyest 50 pár táncolta.

* Bimbóhullás. Ormós József és csa­
ládját súlyos csapás érte. Kedves kis leá­
nyuk, Gizuska, életének hetedik havában 
elhalt- Temetése folyó hó 30-án, d. u. 5 óra­
kor lesz s a ref. egyház szertartása szerint, 
Tímár-utca 32. számú háztól, a Kossuth- 
utcai temetőbe fog örök nyugalomra tétetni. 
A temetést a Dankó M. utóda, Dankó Béla 
tem. intézete rendezi,

* Felgyógyult betegek, a
hajduszoboszlúi vasúti katasztrófá­
nak hat súlyosan sérült áldozata 
közül tegnap ketten, a legsúlyosab­
ban sérült Kovács Antal és Lavotta 
Erailné gyógyultan elhagyták a 
kórházat. A még bent levő három 
áldozat, Czabán László és neje s 
Weinreb Mayer e hét végén szin­
tén elhagyják a kórházat.

* Automobil baleset. Berettyó-ujfalu- 
ból jelenti tudósítónk, hogy ott a tegnapi 
nap folyamán könnyen végzetessé válható 
automobil szerencsétlenség történt. Egy 
Debrecen felöl száguldó automobil, ame­
lyen Bernét volt ungmegyei füispán ült 
a családjával, ki akart kerülni egy 
szembejövő biciklistát. A soffőr azonban 
olyan éles hirtelen kanyarulatot tett, hoay 
az automobil elütötte a biciklistát, aki sze­
rencsére csak könnyebb sérüléseket szenve­
dett, azután nekirobant egy fának és fölbo­
rult. Az automobil darabokra zúzódott, a 
benneülőknelt azonban az ijedtségen ós né­
hány jelentéktelen horzsoláson kívül komo­
lyabb bajuk nem történt. A volt főispán ko­
csin folytatta tovább az útját.

* Az aradi autóbusz bevált.
A kora tavaszszal Debrecenben is 
járt az aradi automobil omnibusz­
vállalat első kocsija. A város 10 
ilyen kocsit rendelt és vasárnap 
kezdte meg működését a vállalat. 
Az első napon 8600 jegy kelt el és 
1100 K volt a bevétel, mig a lo­
vasat kocsijai üresen cammogtak 
a közönség gunykacaja közt. az 
autóbusz rendkívül ügyesen bonyo­
lítja le a forgalmat és az előjelek­
ből Ítélve megbuktatja a lóvasutat. 
Ez is mutatja azt, hogy van mód 
rá, hogy a vaskalapos társaságo­
kat milliós áldozatok nélkül is 
megtörjék a városok, csak akarni 
kell !

* Halálozás, Vettük a következő gyász- 
jelentést: Alulírottak fájdalommal telt szív­
vel tudatjuk, hogy családjának jóságos őrzője, 
szerető férj, a legjobb édes apa: Vida József, 
nyug. máv. pályafelvigyázó folyó hó 28--m, 
életének 68-ik, házasságának 37-ik évében 
hirtelen elhunyt. Felejthetetlen kedves ha­
lottunk földi részei folyó hó 30-án d. u. 3 
órakor fognak az ev. ref. egyház szertartása 
szerint a gyászháznál és a nagytemplomban 
tartandó rövid ima után a Hatvan-utcai te­
metőben szerető gyermeke mellé örök nyuga­
lomra helyeztetni. Béke poraira. Bánatos 
neje: özv. Vida Józsefné Rátkay Zsuzsánna- 
Gyermekei: Ilona és József. A temetést 
Dankó M. utóda Dankó Béla temetkezési 
intézete rendezi.
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás köoyvre vagy készpéozeo. 

Eteden csomag házhoz lesz szállítva.

MÁYER lENŐ CSt>-,ESE.UZLET.
a w Ai a a jl^hx Miodeo idÉ«?yo^k csemege árúi a

Telefon í-45.

* A debreceni máv. üzletvezetőség
hivatalosan tudatja, hogy töltés csuszamlás 
miatt a os. kir. osztrák államvasutak Kleoza 
gornakalwarya, valamint Berhometh—Mezy- 
brody vonalain további intézkedésig az ösz- 
szes forgalom be lett szüntetve.

* Milyen idő lesz augusztusban.
Meteor időjóslása szerint augusztus eleje, 
annak egész első harmada állandóbb, meleg 
ős száraz jellegűnek ígérkezik. A hónap 
12—17-ike körüli idejében változó, hűvös, 
csapadékos jelleg fejlődik ki, amit újra me­
leg állandóbb idő követ s ezt a 26. és 27. 
zivataros jellegű idő váltja fel.

* Rendőri hirek. Olgya József Köl- 
csey-utca 18. szám alatt lakó rendőrtől isme­
retlen tettes egy pár finom cipőt ellopott, a 
rendőrség nyomozza a tolvajt. — Füstös 
Béla mérnök, Hajó-utca 24. sz. alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes 
ellen, a ki fiának kabátját, melyben egy 
pénzzel telt pénztárca és más értékes tárgy 
volt, ellopta. A rendőrség nyomozza a 
tolvajt.

* Szivgörcs fogta el az utcán.
Nagy csődületet okozott tegnap 
délután a piacon Mocsári Istvánná 
Egymalom-utca 5. sz. alatt lakd 31 
éves asszony balesete. A szegény 
asszonyt szivgörcs lepte meg és 
eszméletlenül esett össze az utcán. 
A mentők szállították a lakására, 
ahol jobban lett.

* A Kereskedő Ifjak Dalköre szom­
baton este, a Dobos pavillonban tartandó 
hazafias estélyétől csak néhány nap választ 
el már bennünket. A Vass Jolán urleany, 
Jánoséi Zoltán, Nagy András, Bállá Bertalan 
és Csáthy Ferenc urak nevei már egyen­
ként is külön-külön biztosítékai az estély 
művészi sikerének.

* Halálozás. Néhai Fodor Gábor, volt 
könyvkötő f. hó 28-án elhunyt. Temetése f. 
hó 30-án d. u. 3 órakor lesz a közkórház 
halottas terméből, a ref. egyház szertartása 
szarint tartandó rövid ima után, a Pétarfia- 
utcai temetőbe. A temetést Dankó M. utóda 
Dankó Béla tem. int. rendezi.

* Elsőrendű kabarét az Angol- 
Királynő kertjében. Szombat, vasárnap, 
hétfő és kedden, aug. 1., 2., 3. és 4-én nagy­
szabású kabarét estélyek lesznek az Angol- 
Királynő szálloda kertjében. Elsőrendű fő­
városi művészek szerepelnek a műsoron, 
mindnyájan a Jardén de Paris, Modern 
színház és a Bonbonniere kiváló tagjai. A 
müvésztársaságot Horváth Kálmán, színhá­
zunk művésze hozza közénk.

* Veszett kutyák a városban.
Alig, van nap, hogy gyanús kutya­
marás ne történnék a város terüle­
tén, az elrendelt zárlat dacára is.
A keresésekből folyton jönnek a 
riasztó fairek, hogy itt vagy ott lát­
tak veszett ebet. Ezen a dolgon 
csakis úgy lehet segiteni, hogy a 
zárlat ellen vétő gazdákat, akik 
szabadon hagyják kutyáikat, szigo­
rúan büntetné a rendőrség, a kóbor 
kutyákat pedig a nap minden sza­
kában fogdostatná.

* A Petori-dalkör régi szokáshoz 
híven f. évi augusztus hó 2-án, a debreceni 
csata 59-ik évfordulóján ünnepi estélyt ren­
dez a nagyerdei vigadóban. A rendezőség 
az estély sikere érdekében minden lehetőt 
megtesz. Mint értesülünk, a nagyerdei, 
sótakerti és sestakerti kint lakó nri csalá­
dok mindnyájan részt vesznek az előre is 
fényesnek igérKező, magyaros ünnepi esté­
lyen. A talp alá valót Magyar! Imre és fia 
zenekara szolgáltatja.

* Romlott tojások. A rendőrség teg­
nap elkobozott a Csapó-utcai piacon egy 
kofa asszonytol száznogyvenkót darab to­
jást, amelyek romlottak voltak. A rendőrség 
megindította a vizsgálatot az iránt, hogy 
honnan kerültek a rossz tojások a piacra.

* Muraközy László gyógyszerész 
gyógyszertárában gyakornokul felvesz, a 
nála megtudható feltételek mellett egy hely­
beli illetőségű, 6—8 gimnáziumi osztályt jó 
sikerrel végzett ifjút.

* Virág ás tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb arnnytöltő-tollak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a Bika-szálloda mellett.

* A legújabb divatu nap- és esernyők 
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
sz ,aj&tt.

■"•"-Simonyi-ut 10. számú nyaraló eladó, 
értekezhetni ugyanott.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Fábián Gyula ref. 3 »hónapos, Farkas La- 
josné ref. 48 éves, Fodor Gábor ref. Q4 
éves, Balogh Katalin ref. 6 hónapos, Vida 
József ref. 67 éves.

TÁVIRATOK.
Miért engedett a szultán 7
Konstantinápoly, julius 29. A 

szultán környezetéből kiszivárgott 
hirek,V,szerint a fővárosban pár hét 
előtt rendkívül szétágazó össze­
esküvést fedezett fel a rendőrség. 
Az összeesküvők ifjú török tisztek 
voltak és oly számosán, hogy nem 
mertek fellépni velük szemben. Az 
összeesküvők elhatározták, hogy a 
szerályban a szólamlik alkalmával 
sortüzet adnak a szultánra és Ra- 
sad herceget ültetik a trónra. Erre 
a megrémült szultán megadta az 
1876-ban kiadott alkotmányt és el­
rendelte a parlament összehívását.

Gizella a király öcscsénél.
Bécs, jul. 29. A király leánya, Gizella 

főhercegnő fiával, György herceggel Kleff- 
heimban meglátogatta a király legfiatalabb 
öcsédét, az udvartól évek óta távol élő Lajos 
Viktor főherceget. E látogatás az előjele 
annak, hogy a király békülui fog öcscsóvel.

A hongkongi taifun.
Sanghai, julius 29. A Hong­

kongban pusztított taifun által em­
beréletben okozott kár sokkal na­
gyobb, semmint eleinte hitték és 
körülbelül kétezerre teszik az áldo­
zatok számát. A Yingking-gőzössel 
elsül,yedt háromszáz ember közül 
ugylátszik senki sem menekült meg.

Kétezer munkás elboosájtába.
Nagyvárad, julius 29. A kormány el­

határozta, hogy a rézbányái vas- és arany- 
bányászatot feladja, mert az üzem nem 
fizeti ki magát. 15 miatt 2000 munkás veszti 
el kenyerét.

ffyfKÍQí} ki^jysj'sk csemege árúi állap. 
<íóao frisse«) kaphatók.

Nagy vasúti szerencsétlenség,
London, julius 29. Ottavábói 

(Kanada) nagy vasúti szerencsét­
lenséget jelentenek, a Canadian 
Pacific vasút Rüden állomása előtt 
vonatkisiklás történt és mig a mun­
kások a romokat eltakarították, 
három személyvonat várt a nyílt 
pályán. A leghátul álló vonatba 
beleszaladt az éjjel utána jövő te­
hervonat. Ä katasztrófának sok 
áldozata van.

Leánykereskedő szülők.
Paris, julius 29. La Coropnóban teg­

nap olyan eset történt, a mely a leányke­
reskedelem ellen alakult franoia ligának 
bőven okot ad arra, hogy megkétszerezze a 
buzgóságát. Néhány perccel az Isle do 
Panay nevű gőzhajó távozása előtt egész 
csomó leányt és fiatal asszonyt vittek u fe­
délzetre. A pénzügyi tisztviselőknek feltűnt 
a dolog; nyomozni kezdtek s kiderült, hogy 
a fiatal nőket a szülők adták el leányke­
reskedőknek, hogy egy kubai nyilvános 
házba szállítsák őkot. Tcrmészötescn nyom- 
ban visszavittók a szárazföldre. A hatóságok 
vizsgálatot indítottak s intézkedtek, hogy az 
időközben Cadixba indult hajót ott újból 
kutassák át.

Zugbankárok szabadlábon.
Budapest, julius 29. a csalásért 

letartóztatott zugbankárokat ma a 
vádtanács szabadlábra helyezte, de 
a vizsgálatot folytatják ellenük.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A főbíró gyilkosai. Térjék István 

jászszentandrási főbírót április 25-ikón haj­
nalban, számtalan sebből vérezve, holtan 
találták meg az utca porában. A csendőrség 
nyomban meginditotta a nyomozást s kide­
rítette, hogy a főbírót négy községi elöljáró 
gyilkolta meg. Térjék István ápr. 24-én este 
Bordás Bálint, Kaszab Ignác, Kovács P. 
János és Csikós Béla elöljárókkal mula­
tott a falu korcsmájában, ahonnan hajnal- 
felé tökrészegen botorkáltak hazafelé. Út­
közben összeszólalkoztak, aminek az lett 
avége, hogy a bírót társai agyon üt- - 
tők. A szolnoki királyi ügyészség ivó " 
okozó súlyos testi sértés büntette ciav : 
emelt vádat az elöljárók ellen, akiket elő­
zetes letartóztatásba helyezett a vizsval;- 
biró. A vádtanács most vád alá helyezte i 
négy községi elöljárót, de hármat közi; , 
Csikós Béla kivételével, szabadlábra he­
lyezett.

§ A jólelktt sógor. Tausz Ferenc h ' " 
hét óta a budapesti kir. ügyészség ibfih 
ban ül, mert egy meggondolatlan pillán... 
ban oldaibaszurta a sógorát, akit két nappui 
ezelőtt a bicskázás következtében meghal:. 
Mikor a fogoly tudomást szerzett sógora el­
hunytéról, megkérte a börtönigazgatóságot, 
hogy vezettesse a vádtanáos elé, mert sür­
gős előterjesztést akar tenni, Fölvitték a 
vádtanáos jegyzőjéhez.

— Mi a kívánsága? — kérdezte a 
jegyző.

— Arra kérném a tekintetes urat — 
mondta réezvétteljee hangon — hogy en­
gedjenek el a sógorom temetésére.

— Mag#, barátom, innen nem mehet 
el — hangzott a lesújtó válasz.

— Aztán meg mire való az a nagy 
gyász, hiszen maga ölte meg?

•— Kérem, nekem nagyon iontos, hogy 
jelen legyek a temetésen, mert ezzel aka­
rom a ^tárgyaláson bizonyítani, Mhogy nem 
vagyok rossz lelkű, gonosz gyilkos.
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Áru- és értéktőzsde.
Julius 29.

Budapesti gabonatőzsde.
10 fillérről olcsóbb Áron elkelt (50 kilogram­

monként) 10,000 mm, búza.
Ross 5—10 fillérrel hanyatlott, zab változatlan. 

Tengeri tartott.

A határidő-üzlet.
Olcsóbb amerikai jegyzések és a spekuláció 

realizációja, valamint a késsáru-üzlet hanyatlápa 
következtében gyenge volt az irányzat a határidó- 
íizletbcn. A gabonán ennek árai mérsékelt forgalom 
mellett o —10 fillérrel b any állottak. Az októberi zab 
és a tengeri ára azonban változatlan maradt.

A bicskázó sógort természetesen még 
e nagyhatású érvelés után sem engedték el 
a halott végtisztességére.

H1R£H.
Katasztrófa a tengeri fürdőn.

Berlini tudósítónk jelenti telefonon : 
Ahlbeoken, a keleti tenger hires 
fürdőjében nagy szerencsétlenség 
történt. Két előkelő berlini hölgy, 
Degener Elza, egy vasúti igazgató 
leánya és Kopp Sarolta, akinek 
apja többszörös milliomos, tiltott 
helyen törődtek. Mulatozás közben 
észrevették, hogy egy csendőr jár 
a parton. A büntetéstől való felel­
ni ükben erre mélyen beúsztak a 
lí ügerbe, de mikor vissza akartak 
jönni, görcsöket kaptak s a vízbe 
fal adtak. A szerencsétlenséget vé­
gignézték a leányok hozzátartozói 
in,”de nem segíthettek rajtuk. ,

Vasúti szerencsétlen?ég Ameriká­
ban. Ottavából táviratozzak : Ä Canadian 
Pacific v isut egyik tehervonata Truden 
mellett kisiklott. Mig a munkások a kisik- 
]ott vonat romjainak eltakarításán fáradoz­
tak, a szomszédos vágányon három személy- 
vonat várt az ut szabaddátétclére. Ekkor 
hirtelen egy negyedik vonat érkezett, amely 
beleszaladt a leghátul álló személyvonatba. 
Három utas életét vesztette, 5 megsebesült.

Verekedő ügyvédek. Fiúméból 
jelentik : dr. Maylender Mihály és 
dr. Breilich Ferenc itteni ügyvéde­
ket, akik tavaszszal a törvényszék 
egyik tárgyalásán összeverekedtek, 
a budapesti kir. tábla 1000—1000 
korona pénzbüntetésre Ítélte.

CSARNOK.
Első szerelem. ’

— Regény. —
(Folytatás.)

Katalin sietett megnyugtatni férjét :
— Legkevésbbé sem olyan komoly 

még a dolom Olga érdeklődése nem több a 
rokonszenvnél. Szerelemről szó sincs.

— De erről meg kell győződnöm. Az j 
ón fellépésemhez s az én elégtételemhez erre 
feltétlenül szükség van.

— Hogyan győződéi meg ?
— Itt a kertben. Nézd, ott a hátuk 

megett alkalmas hely van. Az a süni bokor, 
mögé húzódunk és kihallgatjuk őket.

Katalin engedelmeskedett. Követte fér­
jét a bokor mögé. Amint a gallyak között 
utat törtek maguknak, a gyönge zajra még- 
csak figyelmesek sem lettek Olga és Máltai. 
Az erős szélben még természetesnek talál­
ták ezt a zajt. Azután pedig nagyon el vol­
tak foglalva a mindkettőjüknek kedvező 
témával.

(Folyt, köv.)

As trak 60 kilogrammonként:

Búza 6pr. 1909. . . 
Búza október . . .
Rozs máj.......................
Rozs októberre . . 
Zab októberre . . . 
Tengeri juliue . . ■
Teng. aug....................
Tengeri május 1909

Kezdete

1142
1108

932
824

756
724

Váltósáé

1135-1136
1111-1103

937-
823-

-931
"822

758- 757 
728— 726

Budapesti értéktőzsde.
Bécsi vételek nyomán szilárd volt az irányzat 

a mai előlSzsdén. Az értékek árfolyamai barátságos 
hangulat mellett 1-2 koronával javultak.

Az ál alános forgalom azonban nem volt nagy 
kiterjedésű.

Árverési blrdütn)éoy
A „Takarék- és Hitelintézet“ 

r.-t. zálogházában 1907. év november 
és 1908. február havában elzálogo­
sított illetve 1908. május hó végéig 
lejárt 10700. számtól 11875 számig 
az 1288. számtól 2580. számig arany 
0831. számtól 7664. és 902. számtól 
1823. számig egyéb ingó a három hó­
nál rövidebb idő alatt lejárt 4507. 
4917. 4918. számok és a fő inté­
zetnél elhelyezett 2777. 3647 számú 
zálogtárgyak közül azok, melyek ki 
nem váltattak,a vagy meg nemhossza- 
bittaltak, J998. augusztus hó IS-án d. u. 
2 órakor a zálogház helyiségében 
elárvereztetnek.

Äz igazgatósáig.

BUNUI-utca 15. számú uj háznál egy és két 
szobás lakás kiadó, esetleg a ház eladó.

f tavaszi ds őszi vetések trágyázásához $

f szuperfoszfátQt (
y és minden egyéb “ y

, miitrágyafélét $
$ elismert kitűnő minőségben legolcsób- $ 
Á ban szállít \

^ Horváth Gusztáv }
^ Oebpcf »1, Teleky-utca 79. sz. ^

Magyar Élelmiszar-száliitő Részvénytársaság
nyilvános hütő- és fagyasztó raktárháza

Budapest. IX. kér. Tóth Kálmán-u. 8—10. sz.
Sürgönyeim: Telefon: Központi iroda:

Coasomir, Budapest. 25—62 V. Nagy kor ona-n 17.

Felhívjuk a t. cím figyelmét a modern technika eddig elért 
vívmányainak felhasználásával berendezett nagyarányú (kb. 600 
vagon rakomány bctoglalására)

hütő- és fagyasztó-raktárházunkra,
melyben mindenféle élelmlclkkck, u. m.: friss hús, zsír, tr.a- 
lonna, vágott baromfi, tojás, hal, caviár, konzervek, vad, va|, tel, 
salt, méz, főzelék, Iriss gyümölcs, sör, bor, must stb., további 
növénycsirák, virágok, szőrmtáruk, szőnyegek stb.
hosszabb Ideig változatlan minőségben eltarthatók.

Az egyes árucikkekre mérrékelt feltételek mellett előleget 
folyósítunk.

A hlltöház előnyösen lekszlk, amennyiben a teherpálya­
udvarok közelében és a nunaparti teherpályaudvarral pedig Ipar­
vágánynyal van összekötve : és a város minden pontjáról köny- 
nyen érinthető.

Vám- és fogyasztási adó köteles áruk szabad beraktáro­
zása, tovi há reexpeditio-kedvezmény.

A hütőházzal kapcsolatos jÉQGYÁRUNK népenként 500 
mmázsa jeget termel.

Elvállaliuk a beraktározott áruk szállítmányozását én külföldi
Wien, Berlin, Breslau, London

salát kezelésűikben levő fiókjaink utján való értékesítését.
Vidéki áruátvcvfi és osztályozó telepeink : Bánffy-hunvad 
Kaposvár, Arad, Nagykároly, Szentes, Lugos. 1
UatárUgynöksxgelnk; Bodenbach, Buchs, Eger I. B. QratileaMeltAte"8’ PU8ea"' S‘ÍbUrg- 8Ä

Bővebb tctvilágosltást készséggel nyúlt
az Igazgatóság.

Donogan és Somossy
Debrecen, UstompUmbuir.

Menyasszonyi kelengye.
Szőnyeg- és dívatáruház.

^ i_ >.( I ■ 11 ü'V» I»

pr8őkcpenyek,uszóruhák
Gyapjú- és plüsoh

utazó plaidck
!! Óriási raktára !l

Vendéglő- és kávéházi felszereléseit
Ä tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, eodronyborité- 
kot és szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz­
tókban és legjutányosabb árak mel­

lett ajánl

Kaszanyitzky Endre
üveg-, porceiláu-, lampa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piao-u 57.

Épület- és portáin üvogezési vállalat.

Gazőaközönség szives figyelmébe
ajánlom az Egyesült erőtakar, 
mánygyárak r. t. (gyárak: Selyp 
(cukorgyár) Strebersdorf)

szörplé és husrost erőtakarmányait 
nevezetesen:

a Kivi re Am“ erőtakarmányt
jjELatavSöUl lovak és szarvas­

marhák takarmányozására, 
o T e a# í1 *1 erőtakarmányt tejelő ál- 
Ot jp&fd&bC* latok, takarmányozására
<a TOfffyn hustakarmánytsér­
ti* ||*fl JöoJÍUi lések, juhok, ba 

romfiak takarmanyozására.
Részletes felvilágosítással, előnyös áraján­

lattal szívesen szolgál

Horváth Gusztáv, vezérképviselő,
Oebreceit; TFeleslil-ia. TO.

Haszonbérbeadás!
Beregmegye déli részén Sza- 

bolcsmegyével határosán, Csonka­
papi község határában egy 1850 
magyar holdas sikfekvésü

Ibúzatermő birtok
két majorral, egy úri lakkal ha­
szonbérbeadó esetleg eladó. 

Bővebb értesítést ad

Dr. Balázs Bertalan ügyvéd,
wg0á
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JPifiMlf ,személyi> i°Izá-roaöfiviíf log. V, építési

Bit <S M <ö m 5S jsstm.
iránt intézkednék,

kérjen díjtalanul prospektust.

Heller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyal ntoa 7. szám.

Telefon-interurban 46—31.

Ha pénzét
áldozza

nyomtatványra!!
ha célszerű, izlósea

•w€lp 1KUIWK4.T
jiváD, hívja telefonon

tw®. sxáxuot,

azonnal jelentkezni fog
MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és papirkereskedóse
"^lacmtca 30.

—IrJ?

Idei pergotésfi teljesen éreti

í csemege méz
84 fok cukortartalommal

1 kiló 2 kor. €0 fin. üveggel együtt.
Az üvegért 60 fillér vissza.

HUNGÁRIA méhészeti telep
Debrecen.

városi raktár Arany János-u, 2. Földszint4.
"A®is*saEEms.wr^Misi

« „ 53&3L$tí»

FÖLDES SÁMDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Bebrecon, nagy trafik ndivar. **

Legolcsóbban és szakszerűen készít
■ villamos wüágitási

erőátviteli bereatlezéseket.
Házi és magán telefonok, villancsengők 
berendezését és évi jókarban tartását, 
Tramini minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

Fűszer csemegefizlet
Tisztelettel van szerencsém a 

n. ó. közönséget értesíteni hogy a
Szeot-Äana és Piac ntca sarkán lévő

fűszer és csemegeizlefeí
megvettem és azt tovább vezetem.

Kérem a n. ó. közönség becses pártfogását
Tisztelettel

Kormos W.

Három * négy szobás
őri, lehetőleg utcai lakást

keresek Szeni-Äiua utczán, vagy a 
Szent-Anna utca közelében.

Czim a kiadóhivatalban.

Az

Ott Károly
cég áruháza

Kossuth-utca, városháza alatt,

§T feBoszSik. "TB®
A raktáron levő

jó mosó zafírok 
17 és 19 kr.-érl

lesznek elárusítva.

írtéra
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lUFOITRÉSZV.TflRS. BUDAPEST. fERENCZIEKTERE2
» • • • • KERJUHK ÁRJEGYZÉKET • • • • ©

i-féle
.e

tengeriszártépő gép
elöMszitl takarmányozási célokra. - toütteíSTiSÍtt 'UTmlnfon'

m08. eve tökéletesített kivitelben gyártja a szabadalom tulajdonos

]“ gépgyár részvénytársaság, Budapest, Váol-ut 17.
yyiiiviBys-wii Vezérképviselet: Horváth Gusztáv, Debreczen, Teleky-utcza 79-ik szám,

F-



i3T

6 DBBRECZBNI CJ8AQ 1908. julius 30

KJ

APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 Hzóig 40 fii!., minden további 8*6 4 
fill., vastagabb betűvel nyomatott szó 6 ml. ^
Levélbe!! Inda ItozödAw» Ura pontosan vahafjHHaak,ha a azükségcs r.ostabélycg betrEldvtlk. S3

Apró hirdetések olc-re fizetendők.
í

LEVELEZÉS.
ELSŐ lépés“ jeligére levél van a kiadóban.

hXZASSXG. Küsrorkereskedő segéd sürgős 
iizlut megvétele céljából, mi biztos jövőt nyújt 
nür ezer"korona hozománynyal nősülni sze­
retne. Válasz levelet: „Komoly kereskedő 
Debrecen. Poste-Restante kérek.

ajánlat.
OKLEVELES tanítónő, több évi gyakorlattal, 

kitűnő oklevél és bizonyítványokkal, elemi és 
polgári iskolás leányokat elvállal oktatásra. !
[jiUi’a kiadóban._________ ____________')481 I
!"! csinosan bútorozott szoba mely iroda he- j 
ly is égnek is alkalmas azonnal kiadó, bzi.nl- | 
Anna-u. 5. sz. ________ ___________ 94(8 I

PÉTER FI A-V. KS. sz. a. az udvarban kiadó 3 
szobás lakás és istálló. Értekezhetni ugyanott.

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyak nagy vá­
lasztékban, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda es 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

TÖBB rendbeli lakás kiadó. Csokonai-utoa 44. 
sz. a. Ugyanott négy kőid ondódi föld eladó.

ÉOY csinosan bútorozott szoba kiadó, ugyanott 
bent étkezésre jó házi koszt kapható. Szent- 
Anna utca 58. sz._________________ 8733

HARISNYAKÖTO IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáta 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. ______ 9118

DIVATOS áttörött harisnyák, férfi és gyermek, 
félharisnyák, soknik jutányosán bessereshe- 
tők Márton Gyula rövidáru üzletében Főtér 
9. Bika szálloda mellett. Harisnyakötöst és 
fejelést álvállal. ________ 8594

ÁJTO utca~26. szám elatt utcai lakás kiadó
Mérlegképes könyve lő állását óhajtja változtatni. 

Megkeresése a' kiadóhivatalban.________ 9485.
PIAC-U. 72. sz. alatti Lukács palotában egy 

szép nagy üzleti helyiség megfelelő pince és 
mellékhelyiségekkel 1908. november 2-től 
kiődó. Értekezhetni ugyanott az ügyvédi iro­
dában.   9489

UTCAÍ nagy lakás gázzal, vízvezetékkel no­
vemberre kiadó. Domb-u. 22. 9490

KITŰNŐ jó házi koszt kapható Kossuth-u. 50.

KERESLET.
TISZTVISELŐ úri családnál szépen berendezett 

szobát és ellátást keres. Lovólbeli ajánlatok a 
kiadóhivatalban megtudandó oimre intézendők.

Tj. X-, jp igyárba faszeges munkások felvétetnek. 
Csapó-utca 11. _ 9476

JO házból való középkorú nő, gyermektelen 
házaspárhoz házvezetőnőnek kerestetik. Cim 
a kiadóba.     9404

KERESEK oly asztalos segédet, a ki a temet­
kezési intózetbeni teendőket jól végzi, állandó 
állás biztosítva. Cim a kiadóba. _______ 9381

IFJ. ERCSEY Károly fűszer és csemege ke­
reskedésében a oollógíum mellett, jó család-

HELY8ZŰKE miatt fényezett és festett, hasz­
nált és uj bútorokat jutányosán eladók.
Tibainé, Kossuth-u. 4L___________  9478

FÜSZERÜZLET és bormérőhelyiség eladó, cim
a kiadóhivatal. ________________ 946

ÉLADO 1 drtn használt, de jókarban levő lég­
nyomása szivattyú kazán, vezetékkel együtt, 
1 drb. szintén használt de jó karban levő 
szívó-nyomó, lend kerekes szivattyú, mely 2 
méter magasra is felnyomja a vizet. Cím
Máthéi János Péterfia 19. sz___________J44‘

HOMOKKÉRT I. járás, szőllő és ház vasúthoz 
közel eladó. Cim a kiadóban.__________ 9202

ELADÓ, vagy bérbeadó, egész ház úri lak, átl: 
4 Ezoha, előszoba, mellékhelyiségből, szép 
nagy gyümölcsös, parkírozott kert, jóvizü kút, 
a piachoz közöl. Görbe-n. 11. sz. nov. 1-től 
értekezni Bundi-u. 12. sz. _______

CIMBALOM, hangverseny képes, pedálos, re­
mek kiálitassal sürgősen eladó. Darabos-u. 57.

9486

bél való fiú tanulónak felvétetik. 9406
ÜGYES fűszeres segéd azonnal felvétetik. Cim 

a kiadóban. 9488
ÉGY fodrász segéd azonnali belépésre keres­

tetik. Csapó-n. 77. 9487

ELADÁS.

1 villámcsapás veszedelme
növekszik a tapasztalat szerint, tehát a 

kinek nincs, sz reltesse fel házát

villámhárítóval,
a kién pedig van, vizsgáltassa meg, mprt 
ha hibás, akkor nem hasznos, hanem 
veszélyes. — Ugv felszereléseket, mint 
vizsgálatot a legjHiányosabban végez:

FöMvápi BU
Debrebüiu első elektrotechnikai gyár- 

és villamos szerelési vállalat
Kcssnth-otca 1. Telefon 168. sz.

^ Leplei órák,
|gfí legszebb ékszerek

szolid árban Jótállással
rr f

Debrecen, Piac-utca 42. szám.

Halálozás miatt a Bevcsényi- 
utca 61. sz. szép kis házat meg le­
het venni 3800 írtért. Akt házat 
akar venni, ne szalajtsa el e ked­
vező alkalmat, hanem hozza azon­
nal a íelpénzt, Ez azonban az utolsó 
ár, ezen alul nem eladd. y K

Szép nagy uj tégla épület, csfyyéppel 
fedve, magában foglal három rendbeli egy 
szoba, konyhás lakást és két rendbeli egy- 
egy szobást közös konyhával, világos és 
sötét pincét. Még a fáskamrák is cserepe­
sek. A vevő, — ha akarja — 2 ezer frtot 
rajta hagyhat a házon. Bővebb felvilágosí­
tást nyújt és az előleget is felveszi a Nagy 
Lajos Első Debreceni Adásvételeket hirdető 
irodája Csapó utca 13. 1752

ELADÓ ház Széohenyikert 8., ssép gyümöl­
csös és konyhakertészottel, betegség miatt 
sürgősen eladó. Gyárnak is alkalmas nagy
I'liiy- __________________________________

KREDENZ, szalon függő lámpák, cserép kályha j 
eladók. Kossuth-u. 45. sz. 9479

Egy szelvény 
3-10 m. hosszé
telj«» férCrnhA- 
hez (Habit, nad- 
r&tí <« mellíay)
tltiitll, teáit

* az 1908. évi tavaszi *• nyári Wstyra.
1 szelvény 7 korom 
1 szelvény 10 korom 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korom 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény lö korona 
1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete azalonniháhoi SO.— K.-érL 
•zintógy felőltöszövetti, turtitclódeat, selrem- 
lamgarnl stb. stb, gyári árakoe küld t mist meg­
bízható és szolid ctg mindenük rímen posztó- 

gyári raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.
MlatAK Ingyen él béroentve,

Az elSnySK. a melyeit a magánrevö élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Sieéel-lmbef cég­
nél, » gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, legoleedbb Arak. óriási «Alantéit.
Mlntahfl, figyelmes kiszolgálás, még a legkuc 

rendelesnél la, teljesen friss áruban w

Csipke- és szisies

DBpöíiiVü
leszálliteft ár-isan !!

mesés olcsón kapható

a
49

Kossuth-&gtea 5*

Bordtiros mosó áruk
Legnagyobb választékban.

Halmägyi

Előre haladói! idény miatt 
mébjm leszállított árak!

az Első Debreceni

Ernyőgyárban
MBRKLBR SOMA

Piac-utca 48. az.
Dús választék a legdivatosabb

nap- és eső-ernyőkben.
ízléses kivitel. Francia mellfflzők 3 koro­
nától feljebb. Javítások és átalakítások

■ evorstin, pontosan és olcsón eszközöltetnek

ámue
női divat-áruházában,Debrecen,
Piac-u., főpostáwal szembe.
Idény előre haladottsága és tulhalmo- 

zott raktár miatt nagy

Occasió eladást
rendez

folyó hó ll-től 30-18-
Dtazé aljak......................frt. 3.60 t»1
Utazó oostümök 
Pongyolák • 
Batiszt blúzok 
Vászon ruhák 
üti felöltők . 
Utazó gallérok 
Selyem blousok

9.25 
6' 

; 3.75 
* 12-

” 6_- 
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Rendkívül olcsó Occasió árak!
NvomatoU a körforgógépen, (a „Debreceni Újság" oyomdájábiiBuJ Tulsidenoa Than GjnU.
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